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Вариационное исчисление, задача с решением 

 

 

ЗАДАНИЕ.  Найти вариацию функционала  

 

 

РЕШЕНИЕ.   

Найдем вариацию функционала ∫ +=
1

0

'sinln)'(][ dxyyxyV .  

Согласно второму определению вариации [1, с.8],  

 

Здесь 'yδ  - вариация производной )(' xy  аргумента y(x). Вычисляя 

производную V[y], по параметру  α , получаем  

 

Полагая 0=α , находим вариацию функционала V[y]: 

 

В нашем случае 'sinln)'( yyxF += . Тогда  
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FF yy ++=++== . 

Имеем: 

.')'sinln')'((

1

0

∫ ++= dxyyctgyyxV δδ  

Ответ: .')'sinln')'((

1

0

∫ ++= dxyyctgyyxV δδ . 
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